
  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

                                 Ata da 20ª Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Sumidouro, Estado do 
Rio de Janeiro, realizada no dia 15 de abril de 2024, na forma abaixo:   
Ao decimo quinto dia do mês de abril do ano de dois mil e vinte quatro, nesta cidade de Sumidouro, 
Estado do Rio de Janeiro, na sede da Câmara Municipal de Sumidouro, às 19h20min, realizou-se 
a 20ª Sessão Ordinária do primeiro período legislativo do ano de 2024. Dando início aos trabalhos 
o 1º Secretário da Mesa Diretora, registrou a presença de todos Vereadores. Havendo número legal, 
o Presidente, declarou aberta a Sessão. Antes de iniciar os expedientes, o Senhor Presidente 
informou que foram recebidos por esta presidência agora a pouco o Projeto de Lei nº 020/2024, 
que fixa os subsídios de Prefeito, Vice-Prefeito e dos Secretários Municipais para a legislatura de 
2025/2028 e dá outras providencias e, o Projeto de Lei nº 021/2024, que dispõe sobre a fixação 
dos subsídios dos Vereadores da Câmara Municipal de Sumidouro para a legislatura de 2025/2028 
e dá outras providências. Considerando a urgência necessária para a aprovação dos citados Projetos 
de Lei, o Senhor Presidente colocou para a deliberação do plenário o pedido de inclusão dos 
Projetos no expediente dos Vereadores desta sessão. Sendo o pedido discutido, votado e aprovado 
por unanimidade. EXPEDIENTES DIVERSOS: Nada incluído na ordem do dia. 
EXPEDIENTE DO EXECUTIVO: Nada incluído na ordem do dia. EXPEDIENTES DOS 
VEREADORES:  Foi feita a leitura dos seguintes expedientes: Projeto de Decreto Legislativo 
nº 010/2024, de autoria do Vereador Geilson Jasmim Lampa, que concede Título de Cidadão 
Sumidourense ao Senhor Ernandi da Silva Amaral, e dá outras providências. Projeto de Decreto 
Legislativo nº 011/2024, de autoria do Vereador Geilson Jasmim Lampa, que concede Medalha 
Mons. Ivo Sabre Donin à Professora Luciene de Lima Gonçalves Mattos, e dá outras providências. 
Indicação nº 037/2024, de autoria do Vereador Claudio Moises Moreira, que sugere ao Poder 
Executivo, a limpeza e manutenção com ensaibramento em todas as vias de Soledade I e Soledade 
II. Indicação nº 038/2024, de autoria do Vereador Geilson Jasmim Lampa, que sugere ao Poder 
Executivo, a manutenção da estrada Bonfim, na localidade de Venda da Ponte. Indicação nº 
039/2024, de autoria do Vereador Geilson Jasmim Lampa, que sugere ao Poder Executivo, a 
construção de uma quadra de areia, ou mesmo a transformação da já existente, no espaço próximo 
a Casa de Cultura. Indicação nº 040/2024, de autoria do Vereador José Amarildo Pimentel, que 
sugere ao Poder Executivo, a limpeza, roçada e manutenção em geral nas estradas de Caramandú, 
especialmente perto da Igreja Assembleia de Deus e próximo também a família do Sr. João Warol. 
Moção de Destaque, de autoria do Vereador Breno Brugger Mattos, ao Pastor Marcelo Adriano 
Pitzer Pontes. Moção de Destaque, de autoria do Vereador Geovanni Damião Castilho, ao Senhor 
Ismail Maia Tavares. Moção de Destaque, de autoria do Vereador Geovanni Damião Castilho, à 
Professora Nubia Maria Monteiro Maia da Rocha. Moção de Destaque, de autoria do Vereador 
Geovanni Damião Castilho, ao Senhor Charles Sabino Rento. Projeto de Lei nº 020/2024, que 
fixa os subsídios de Prefeito, Vice-Prefeito e dos Secretários Municipais para a legislatura de 



  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

2025/2028 e dá outras providencias. Considerando o pedido de urgência contido na mensagem que 
encaminha o Projeto de Lei, o Senhor presidente colocou para deliberação do plenário o pedido de 
tramitação em regime de urgência do Projeto de Lei em referência. Com aprovação unânime da 
urgência, o Senhor Presidente consultou os Senhores Vereadores Presidentes das Comissões de 
Justiça e Redação e de Finanças e Orçamento acerca da possibilidade de emissão dos pareceres 
para apreciação do projeto ainda nesta sessão. Com a anuência das Comissões acerca da emissão 
de pareceres ainda nesta data, ficou incluído na pauta de votação desta sessão o Projeto de Lei 
020/2024. Projeto de Lei nº 021/2024, que dispõe sobre a fixação dos subsídios dos Vereadores 
da Câmara Municipal de Sumidouro para a legislatura de 2025/2028 e dá outras providências. 
Considerando o pedido de urgência contido na mensagem que encaminha o Projeto de Lei, o 
Senhor presidente colocou para deliberação do plenário o pedido de tramitação em regime de 
urgência do Projeto de Lei em referência. Com aprovação unânime da urgência, o Senhor 
Presidente consultou os Senhores Vereadores Presidentes das Comissões de Justiça e Redação e 
de Finanças e Orçamento acerca da possibilidade de emissão dos pareceres para apreciação do 
projeto ainda nesta sessão. Com a anuência das Comissões acerca da emissão de pareceres ainda 
nesta data, ficou incluído na pauta de votação desta sessão o Projeto de Lei 021/2024. Nesse 
momento, o Senhor Presidente suspendeu a Sessão pelo tempo necessário para que as Comissões 
emitissem seus pareceres. Retornado a sessão já de posse dos pareceres favoráveis emitidos pelas 
Comissões de Justiça e Redação e de Finanças e Orçamento, passou-se a  PAUTA DE 
VOTAÇÃO: Foram discutidos, votados e aprovados por unanimidade: Projeto de Lei nº 
020/2024, que fixa os subsídios de Prefeito, Vice-Prefeito e dos Secretários Municipais para a 
legislatura de 2025/2028 e dá outras providencias. Projeto de Lei nº 021/2024, que dispõe sobre 
a fixação dos subsídios dos Vereadores da Câmara Municipal de Sumidouro para a legislatura de 
2025/2028 e dá outras providências. Antes de encerrar a sessão o Presidente franqueou a palavra 
aos vereadores. Não havendo interessados em fazer uso da palavra, o Senhor Presidente agradeceu 
a presença de todos e encerrou a Sessão. E eu ____________________________, (Breno Brugger 
Mattos) 1ª Secretário da Mesa Diretora, lavrei a presente ata de forma resumida, em virtude de 
esta Casa de Leis manter arquivos de áudio e vídeo das Sessões, que depois de lida e achada 
conforme, será assinada por todos os presentes e por mim em 2° lugar. 
 
Presidente – José Amarildo Pimentel  
 
1° Secretário – Breno Brugger Mattos  
 
Vice-presidente – Claudio Moises Moreira 
 



  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

2º Secretário – Geovanni Damião Castilho  
 
Vereador – André Ricardo Ribeiro 
 
Vereador – Geilson Jasmim Lampa  
 
Vereador – Haroldo Suraty Gonçalves  
 
Vereador – José Carlos da Rocha 
 
Vereador – Valtair Faustino da Cunha 
 


